

杭州第19届亚运会火种 在良渚古城遗址公园成功采集



6月15日,采火使者展示圣火。新华社记者 江汉 摄

新华社杭州6月15日电(记者 夏亮 胡佳丽)15日上午,杭州第19届亚运会火种在杭州良渚古城遗址公园大莫角山成功采集。

上午8时50分,以良渚文化为元素的文艺节目情景舞蹈《良渚之光》开始。伴随着悠扬神秘的旋律,身着远古服饰的表演者缓缓向大莫角山高地汇聚、起舞。大莫角山是五千多年前良渚古城的核心区。舞蹈艺术化重现了新石器时代良渚先民们耕作水稻、营造房屋、兴修水利等场景。

上午9时17分许,浙江省省长、杭州亚组委主席王浩宣布杭州亚运会火种采集开始。

初夏的良渚古城遗址,潺潺流水、呦呦鹿鸣,在大自然声响谱写的原生态交响中,19名身着白色服饰的采火使者缓缓登上台阶。“19”寓意第19届亚运会。采火使者手持采火棒,走向采火装置。装置中心是一面凹面镜,外圈采用良渚玉璧造型。采火使者将采火棒伸向采火装置,成功点燃采火棒。

火种高举,乐声悠扬,随着采火使者队伍缓缓行进,许多良渚先民装束的表演者从四面八方聚拢在一起,加入她们的行列。他们象征着亚洲大家庭成员,带着和平,带着友谊,带着亚洲命运共同体的信念,共襄盛会。

中共浙江省委书记易炼红接过火种并展示,随后点燃火种盒。随着火种盒被点燃,杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动在“亚运一站通”平台上同步启动。随后,火种护卫将火种引入火种灯,并护送火种灯离去,采集仪式圆满结束。

据悉,亚运火种采集仪式结束后,9月中旬将在杭州西湖举行第19届亚运会火炬点燃暨火炬传递启动仪式。之后,火炬将在浙江11个城市传递。同时,“数字火炬手”也将通过“亚运一站通”平台,在中国各个城市和亚洲各国、各地区进行线上传递。



6月15日,火种护卫将圣火引入火种灯并展示。新华社记者 江汉 摄



阿根廷2比0 战胜澳大利亚



6月15日,在北京工人体育场举行的一场国际足球邀请赛中,阿根廷队以2比0战胜澳大利亚队。

新华社记者 王丽莉 摄



梅西: 中国球迷 一直对我很好

梅西:“我的中文不太好,我用西班牙语回答问题吧!我已经记不清来中国多少次了,中国球迷对我们的爱一直都是不变的,中国球迷一直对我们很好,我们很高兴来到这里!”

来源:新浪体育

2023全国男子篮球联赛将于7月2日揭幕

新华社北京电 2023全国男子篮球联赛(NBL)组委会宣布,新赛季揭幕战将于7月2日在香港举行。

据了解,2023全国男子篮球联赛将恢复主客场制,共有12支队伍参与角逐,将于7月初至10月上旬在全国11个省级行政区举行。2023赛季联赛将重启外援制度,进一步提升联赛观赏性和竞争力。此外,新赛季将有新鲜血液注入,香港金牛、

江西赣驰和辽宁益胜三支俱乐部将加盟。

在当日活动现场,中国篮协与中国香港篮球总会举行了跨域特邀参赛战略合作协议签约仪式,双方将开展青少年篮球交流活动,推动在中国香港篮球总会注册的俱乐部参加中国篮协主办的全国性篮球联赛。此次香港金牛俱乐部加盟NBL联赛,对丰富联赛版图、促进内地与香港在篮球领域的交流具有重大意义。